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Karthikeyan,M
Eljanow,P

Doha 2015
[Husemann,D]
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Welche der 3 Schlagmöglichkeiten ist
am Besten?

 1...Lxe3+!
 [ 1...Lxc3?  2.Sxd5  Kxd5  3.gxh4
 gxh4  4.Kg2 und Remis (falscher
Läufer). ]

 [ 1...hxg3+?  2.Kxg3  Lxe3  3.h4
und remis wegen des Abtauschs des
letzten Bauern. ]

 2.Kxe3  g4!  3.gxh4
 [ 3.hxg4  h3 ]

 3...gxh3
0-1

Richter
Dörnte

Berlin 1939
[Husemann,D]

Weiß am Zuge.
 1.Kd6!  Kb6

 [ 1...d2  2.Kc7  d1D  3.Ta6+!  bxa6
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 4.b6+  Ka8  5.b7+  Ka7  6.b8D# ]
 2.Txe3  d2  3.Td3
1-0

Baburin,A
Hebden,M

Kilkenny 2014
[Husemann,D]
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Gibt es noch Hoffnung für Weiß am
Zuge?

 1.Kg2  Th3  2.Ta7  Txh4  3.Ta3!
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und der schwarze Turm ist eingesperrt:
Remis!

Goganow,A
Gordijewski,D

Chanty Manijsk 2014
[Husemann,D]
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Schwarz am Zuge.
 1...Kb3!

 [ 1...b3  2.h4  Kb4  3.Kc1  Kc3  4.f4
 Kd4  5.Kb2  Ke4  6.Kxb3  Kxf4  7.Kc2
 Kg4  8.Kd1  Kxh4  9.Ke1  Kh3  10.Kf1
 Kh2  11.Kf2= ]
 [ 1...Kd4  2.Kc2  Ke4  3.Kb3  Kf3
 4.Kxb4  Kxf2  5.h4!  ( 5.Kc3?  Kg3
 6.Kd2  Kxh3  7.Ke2  Kg2-+ ) 5...h5
 ( 5...Kg3  6.h5  Kg4  7.Kc3  Kxh5
 8.Kd2  Kg4  9.Ke2  Kg3  10.Kf1= )
 6.Kc3  Kg3  7.Kd2  Kxh4  8.Ke2  Kg3
 9.Kf1  Kh2  10.Kf2= ]

 2.f4
 [ 2.Kc1?  Ka2-+ ]

 2...Kc4!  3.f5  Kd5  4.Kd3  Ke5  5.Kc4
 Kxf5  6.Kxb4  Kg5  7.Kc3  Kh4  8.Kd3
 Kxh3  9.Ke3  Kg3!

 [ 9...Kg2?  10.Kf4= ]
 10.Ke4

 [ 10.Ke2  Kg2-+ ]
 10...h5


